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3 𝑚  چه قدر باشد تا خط𝑦 = 2𝑥 − 𝑚  بر سهمی𝑦 = 𝑥2 + 3𝑥 +  مماس شود؟ 1
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 های زیر را حل کنید. )به روش دلخواه(معادله 5

𝑥4 (الف − 3𝑥2 + 2 = 0 

 

𝑥4(ب + 2𝑥3 − 2𝑥2 − 2𝑥 + 1 = 0 

 

 

𝑥(𝑥(ج + 1)(𝑥 + 2)(𝑥 + 3) − 80 = 0 

 نمره3



 

 با یاد او و برای او
 

 سال دومترم نیممیانآزمون 

 1393-94سال تحصیلی 
      اوّلپایه:         2ریاضی :درس

 4از  3صفحه  دقيقه   75 مدت آزمون:

 خانوادگی:ام و نامن

 (  شماره صندلی:10: )    كلاس

 آقای كاهه نام دبير:

 94فروردین  22شنبه تاریخ: 

 

2𝑥2ی های معادلهاگر ریشه 6 + 5𝑥 − 9 = ی . حاصل هر عبارت زیر را بدون محاسبهبنامیم ′′𝑥و  ′𝑥را  0

 ها به دست آورید.ریشه

 (الف
1

𝑥′
+

1
𝑥′′

=? 

 

𝑥′2 (ب + 𝑥′′2 =? 

 

) (ج
9
𝑥′

− 2𝑥′)
3

+ (
9

𝑥′′
− 2𝑥′′)

3

=? 

 

 

 

 

 نمره1

 

 

 نمره1

 

 نمره1

 معادله سهمی زیر را بنویسید. 7
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2𝑥2معادله درجه دوم  8 − 3𝑥 − 1 =  را در نظر بگیرید. 0
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9 𝑚  چه قدر باشد تا محور تقارن سهمی𝑦 = 𝑚𝑥2 + (𝑚 + 2)𝑥 − 3 = 𝑥خط  0 =  باشد؟ 3−
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1اش ای با ضرائب صحیح بنویسید که یک ریشهمعادله 10 +  باشد. 23√
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